

世界知名奢侈品集团LVMH的继承人Delphine Arnault是当今世界最富有的女人之一，在法国，人们将她称为奢侈品生意场上的拿破仑，她是全球最大奢侈品集团之中最重要的女性。



近日，著名时尚杂志《时尚芭莎》英国版网站盘点了当今时尚界最有影响力的十大“时尚女王”，让我们一起来看这些叱咤时尚界的杰出女性代表。



“性感是很主观的，我并没有全身投入在塑造性感这件事上，我自己没有感觉到，说实话我也没有很严肃的对待，但是我知道这是我的公众形象的一部分。”

——名模罗西·汉丁顿·惠特莉

“我对于时尚的理解是让人们以更加自我的方式去追寻生活的真谛。”

——设计师Christian Lacroix

“我们的灵感来源于那些通常来讲并不流行的东西。”

——双胞胎设计师Dean & Dan Caten

“创新是一个进化的过程，也不必永远都是那么激进吧。”

——设计师Marc Jacobs

“中国消费者已经不再像以前一样通过购买某样产品来彰显身份，现在的消费者更多的是选择合适自己和反映他们生活方式的产品。”

——Lane Crawford总裁Andrew Keith



英国超级名模Kate Moss是时尚界当之无愧的“混搭天后”，她独有的穿衣风格在高手如林的模特圈里显得出类拔萃。而备受“病态美学”追捧者推崇的面孔也给无数造型师、设计师带来灵感和启发。



巴西超模、演员、联合国环境规划署亲善大使吉赛尔·邦辰是现时世上最高身价的模特。她连续第七年荣登福布斯超模榜榜首。这位资产15亿美元的超级名模是《福布斯》榜上当之无愧的最成功模特。



《Vogue》杂志法国版前女主编Carine Roitfeld在辞去主编职位之后开创了自己的时尚杂志，并担任几个品牌的顾问，她的时尚事业没有终结，时尚圈对她的作品也保持着极高的热情度。



Go trip 2013摩登coco系列向Chanel 2.55致敬

“法式优雅”犹如一杯余韵悠长的香茗，令全世界女性都为为之沉醉，在岁月的长河里，法式优雅总是带着浓浓的浪漫气息，让无数时尚大师对它献上痴情，成就无数经典作品。这个秋冬，法式优雅温润来袭。本季，国内箱包领先品牌Go trip的设计师从上世纪50年代的Chanel 2.55包袋中汲取灵感，推出了2013全新摩登coco系列，大胆地将经典菱格纹与全新ABS、PC材质相结合，附着今季最流行的色调，将法式优雅融入旅行箱设计中，掀开浪漫年代的神秘面纱，一起探寻法国女性优雅韵味背后的秘密。

全新升级Go trip 让旅行更优雅时尚

升级1 轻量化结构

整体重量比市场上其他传统旅行箱轻1KG以上。

升级2 全新软硅胶提手设计

提手材质更加柔软，手感更加舒适，符合人体力学设计，避免传统塑料手把割手情况。

升级3 全新铝合金材质拉杆

在保持坚固耐用的品质基础上，带来了更圆润优雅的设计，使整体外观更加干净简洁。同时使用全新铝合金材质，将拉杆轻量化，使箱体的整体自重降低，让旅行更加轻盈优雅。

升级4 箱体全新的设计

采用了来自Chanel 2.55的经典菱格纹设计灵感，完美的箱体比例、挺括的箱形、流畅的线条、今季最流行的金属色调，将优雅与复古诠释得如此精准，让人爱不释手。

升级5 全新定制高密度拉链

专业定制高密度拉链，链齿更加顺滑，更加牢固耐用，可有效防止旅行途中挤压和撞击造成拉链崩开，保障箱内物品安全，让旅行变得更加轻松自如。

升级6 完美的整体配色

设计师对旅行箱进行了整体配色，棕黄色被运用到配件设计中更是大放异彩，让法式优雅得到了最大的升华，更加凸显了旅行箱的品质感和设计感。

升级7 新一代万向飞机轮

使用新一代大号飞机轮，经过三次注塑成形，外软内硬，良好的减震性能可以减少与地面产生的噪音，同时可以避免在不平整的路面滑行弹跳。无限灵动的万向四轮，让旅行变得更加轻松自如！

升级8 TSA内嵌海关锁

采用国际最高端隐藏式内嵌海关锁，与箱壳融为一体，保证箱体外观设计整体感，更加高档美观。海关锁则配备了兩把专属钥匙，避免旅途中忘记密码无法开箱的尴尬。

